Lorsque vous aurez 4 rocailles dans chaque
plage de peyote (les trois plages), vous allez
commencer a introduire des modifications dans
les axes et les plages.

Commencez votre nouveau rang en enfilant 3
rocailles (au lieu de 2) sur votre axe en herring-
bone.

Passez a la plage suivante.

Posez successivement 5 rocailles, puis 3 rocail-
les sur votre axe herringbone pour la symétrie.

Passez a la plage suivante.

Vous allez maintenant perler en peyote sur votre
plage n° 1 (voir photo page précédente).

Insérez successivement 4 rocailles comme indi-
qué sur le schéma avec la diminution centrale.

Posez 4 rocailles sur votre axe herringbone. Sor-
tir votre fil comme indiqué.

Perlez votre plage n° 2 de la méme maniére que
celle-ci.




Sortez votre fil comme indiqué.

Vous allez a présent ne perler que cette plage en
peyote, en aller et retour.

Posez successivement 4 rocailles et sortez votre
fil comme indiqué.

Posez successivement 3 rocailles et sortez votre
fil comme indiqué.

Terminez successivement avec 2 rocailles, puis
un dernier rang avec les deux du centre.

Arrétez votre fil en circulant dans les perles.

Perlez 6 éléments. Reliez-les sur les cdtés par
les perles que vous devrez coudre en square
stitch.

Insérez une rocaille entre les pointes a 3 rocailles
des axes herringbone pour les assembler dans le
haut. Coudre les axes entre eux au centre.

Coudre la demi-boule perlée.




